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6 juli 20046 juillet 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN

DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Motions déposées le 6 juillet 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— Mme Nahima Lanjri à la ministre de la Fonction
publique, de l’Intégration sociale, de la Politique des
grandes villes et de l’Egalité des chances sur «la politi-
que d’accueil du gouvernement» (n° 377)

— M. Guido Tastenhoye à la ministre de la Fonction
publique, de l’Intégration sociale, de la Politique des
grandes villes et de l’Egalité des chances sur «la nou-
velle politique de répartition des demandeurs d’asile»
(n° 379).

1. Motion de recommandation (14.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Nahima
Lanjri et de M. Guido Tastenhoye

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 6 juli 2004 tot besluit van de interpellaties van

— mevrouw Nahima Lanjri tot de minister van
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie,
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over «het opvang-
beleid van de regering» (nr. 377)

— de heer Guido Tastenhoye tot de minister van
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie,
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over «het nieuwe
spreidingsbeleid voor asielzoekers» (nr. 379).

1. Motie van aanbeveling (14.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Nahima Lanjri
en van de heer Guido Tastenhoye
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en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid
en Gelijke Kansen

beveelt de regering aan

— een vestigingsplicht in de wet in te bouwen in
hoofde van de vreemdeling ingevolge het spreidings-
plan;

— binnen de regering een akkoord te bekomen om
een verkorting van de asielprocedure door te voeren
en hiervoor voor het einde van het jaar een wetsont-
werp in het parlement in te dienen.

Nahima LANJRI (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (14.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Nahima Lanjri
en van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid
en Gelijke Kansen

vraagt aan de regering

1) om hoogdringend een deugdelijke oplossing uit te
werken voor het enorme maatschappelijke probleem
van de «oude» asielzoekers van voor 1 januari 2001
die door andere OCMW’s in de grote steden worden
gedumpt zoals dat onder meer in Antwerpen het geval
is waar ongeveer de helft van de zowat 10.000 verblij-
vende asielzoekers aan andere OCMW’s werd toege-
wezen, een toestand waar de jongste jaren niets is aan
veranderd;

2) om af te zien van lapmiddeltjes die niet helpen,
en om hoogdringend een oplossing uit te werken waar-
bij nieuwe asielzoekers van bij de aanvraag tot het einde
van de procedure in gesloten centra worden onderge-
bracht (wat maximaal slechts enkele weken mag du-
ren) en waarbij de erkende asielzoekers (minder dan
10 procent van de aanvragen) hun plaats in onze sa-
menleving kunnen innemen, en dit mits het vooraf ver-
plicht volgen van een aangepaste inburgeringscursus;

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale, de la Politique des grandes vil-
les et de l’Egalité des chances

recommande au gouvernement

— de prévoir dans la loi, à la suite du plan de répar-
tition, une obligation d’établissement pour les étran-
gers;

— de conclure en son sein un accord visant à écour-
ter la procédure d’asile et de déposer à cet effet un
projet de loi au parlement avant la fin de l’année.

2. Motion de recommandation (14.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Nahima
Lanjri et de M. Guido Tastenhoye

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale, de la Politique des grandes vil-
les et de l’Egalité des chances

demande au gouvernement

1) d’apporter d’urgence une solution appropriée à
l’énorme problème social des «vieux» demandeurs
d’asile, c’est-à-dire ceux qui ont introduit leur demande
avant le 1er janvier 2001 et que d’autres CPAS refou-
lent dans les grandes villes comme Anvers où près de
la moitié des quelque 10.000 demandeurs d’asile ont
été attribués à d’autres CPAS, une situation restée in-
changée ces dernières années;

2) de ne plus recourir à de vains expédients et d’ar-
rêter d’urgence une mesure pour héberger les nouveaux
demandeurs d’asile dans des centres fermés entre la
demande et la clôture de la procédure (ce qui ne sau-
rait prendre plus de quelques semaines) et permettre
ainsi aux demandeurs d’asile reconnus (et qui repré-
sentent moins de 10% des demandeurs) d’occuper leur
place dans notre société, pour autant qu’ils aient suivi
au préalable un cours obligatoire d’intégration adapté;
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3) om een snel en efficiënt repatriëringsbeleid te
voeren voor alle uitgeprocedeerde asielzoekers.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (14.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Nahima Lanjri
en van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid
en Gelijke Kansen

gaat over tot de orde van de dag.

Yolande AVONTROODT (VLD)
Marie-Claire LAMBERT (sp.a-spirit)
Mohammed BOUKOURNA (PS)

3) de mettre en œuvre une politique de rapatriement
rapide et efficace à l’égard des demandeurs d’asile
déboutés.

3. Motion pure et simple (14.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Nahima
Lanjri et de M. Guido Tastenhoye

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale, de la Politique des grandes vil-
les et de l’Egalité des chances

passe à l’ordre du jour.
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